

ТЕНДЕРНИЙ ФАЙЛ / ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ (Процедура надання комерційних пропозицій)

Придбання одноразової натуральної допомоги «пакунок тепла» (з доставкою) для дітей, які повернулися до біологічних сімей з інтернатних закладів та дітей групи ризику

На сьогодні Громадською організацією «Ліга соціальних працівників України» в рамках співпраці з Дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в Україні реалізується **Проект «Забезпечення системного реагування на потреби дітей, які повернулися до біологічних сімей з інтернатних закладів та дітей групи ризику».**

В рамках Проекту планується закупити не менше 2 500 «пакунків тепла» з їх доставкою до кінцевих одержувачів (18 областей України, перелік територіальних громад буде сформовано при опублікуванні тендеру).

У цьому контексті в рамках Проекту розшукується відповідний Постачальник.

Ця тендерна процедура не є процедурою конкурсних торгів, а є процедурою отримання комерційних пропозицій для отримання інформації щодо ринкової вартості товару та наявності відповідної кількості товару. В рамках процедури буде оцінено запропоновані комерційні пропозиції та сформовано відповідну тендерну документацію для оголошення тендеру.

Учасником має бути юридичною особою (або фізичною особою - підприємцем) або консорціумом юридичних і/або фізичних осіб.

Комерційні пропозиції подаються **виключно електронною поштою** (з додатками) **на вказану в таблиці нижче електронну адресу із зазначенням такої теми листа: «Комерційна пропозиція «пакунок тепла»».** Комерційні пропозиції, направлені на іншу електронну адресу, **відхилятимуться.**

Усі запитання слід направляти **принаймні за 2 (два) робочих днів до закінчення терміну** шляхом подання на вказану нижче електронну адресу із зазначенням такої теми листа: **«Запитання – Комерційна пропозиція «пакунок тепла».**

Вид процедури

Отримання комерційних пропозицій

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 14 лютого 2024 року 12 год 00 хв

Електронна адреса для подання комерційних пропозицій pakunoktepla@gmail.com

Електронна адреса для запитань pakunoktepla@gmail.com

Очікувана дата оголошення тендеру 20 лютого 2024 року

Запрошуємо учасників подати комерційну пропозицію шляхом заповнення Додатку до даного Тендерного файлу.